

为进一步确保全国“两会”期间农产品质量安全,维护农产品市场秩序和社会稳定,郑州市农业委员会采取有效措施,切实加强农产品质量安全监管。

一是认真落实农产品市场准入制度,严禁农药残留超标的农产品进入市场,对全市批发市场、农贸市场和超市销售的农产品进行拉网式检查,加大检测力度,增加检测数量,加大抽检比例,认真进行定性定量检测分析,凡发现农药残留超标的产品,坚决依法销毁。二是切实加强农药管理,指导农民科学用药。认真执行《农药管理条例》的有关规定,严禁在蔬

菜、瓜果、水产等种养殖农产品生产中使用剧毒、高毒农(渔)药。加强农(渔)药市场监管,组织开展监督检查,严厉打击违法生产、销售和使用高毒、剧毒农(渔)药行为。三是大力实施标准化生产,指导农民按照操作技术规程进行无公害生产。完善农药等投入品管理、生产记录、产品检测、基地准出、质量追溯等5项全程质量管理体系,构建农产品质量安全长效机制。四是强化质量安全意识,严格落实监管责任。进一步深化农产品质量安全整治,全面提高质量安全水平。逐级建立质量安全责任制,加强产地和销地的协调

配合,完善联防联控和准入准出制度,确保农产品质量安全监督管理各项工作落到实处。为人民群众和全国“两会”顺利召开提供农产品质量安全保障。

2010年3月1至7日,全市共抽检蔬菜样品21457批次,合格率99.97%。抽检猪肉样品1433次,合格率99.96%。抽检水产品样品387批次,合格率为99.3%。抽检水果样品2110批次,合格率99.95%。销毁不合格蔬菜150公斤,销毁不合格猪肉13公斤,销毁不合格水产品90公斤,销毁不合格水果20公斤。

郑州市农业委员会

## 党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信)(0.5元/次,不含通信费)。

# 护栏未装玻璃 天桥早已“放行”

### 市民呼吁有关部门尽早除隐患

本报讯(记者 郑磊)新建天桥多处防护栏未安装玻璃就“放行”,过往市民无不心惊胆战,呼吁有关部门尽快维修;而市政处养护管理科则表示该天桥仍在建设,他们只负责养护,安全问题归施工单位负责。

“新建天桥上多处防护栏未安装玻璃,过往市民都提心吊胆。”昨日上午,市民李女士致电本报热线,反映文化路黄河路天桥未竣工就“放行”,存在很大安全隐患,希望党报能够关注。

接市民反映,记者随即赶到文化路与黄河

路交叉口,看到一个五六岁的小朋友正在没有安装玻璃的栏杆上向下看,情况十分危险。途经此处的市民闫女士告诉记者,她在一所会计学校学习,一天要从这儿经过五六次,每次上楼时都小心翼翼,尤其前几天下雪时,穿着高跟鞋的她差点摔倒,让人很不安。

“天桥从元旦就开始正常使用了,但一直到现在部分玻璃还没安装,如果行人多时不小心被挤下去,谁负责啊?”市民李阿姨称,她每天都经过此处接送孙儿上下学,昨天还看到一个小男孩过天桥时玩具掉

了,便趴在栏杆上往下看,身子已伸出天桥一半,幸好被路人及时阻止,不然后果不堪设想。

记者现场留意到,该天桥步行楼梯共44处防护栏没装玻璃,天桥走廊内围及外围共9处出现“险情”;而附近仅小学就多达8个,加之不少小学生安全意识不强,有的途经此处还在天桥上逗留玩耍,这让不少家长很担忧,呼吁有关部门尽快安装玻璃,消除安全隐患,还市民一个安全的出行环境。

对此,记者咨询了郑州市政处养护管理科。工作人员表示,该天桥于2009年下半年开工,如今仍在建设中,并未投入使用。为啥未竣工的天桥就早早“放行”?并且天桥防护栏玻璃多处未安装,存在很大的安全隐患。对此,该工作人员称他们只负责养护工作,至于未竣工就“放行”的问题,记者需咨询施工单位或建委。随后,记者就此事电话联系建委相关负责人,该负责人称,晚些时候给记者回话,但截至记者发稿时,未收到建委的任何答复。

## 追踪报道

### “失明”路灯复明 过地下道不再犯难

本报讯(记者 郑磊)地下通道路灯不亮、入口处设施多处受损,市民穿越中州大道左右为难……本报昨日以《地下通道太黑,横穿马路太险,咋过路口?市民困扰多》为题,对中州大道地下通道存在的问题进行关注。稿件见报后引起相关部门重视,截至目前,通道内路灯已全部修复,今后市民再遇此路口将不再犯难。

市环城快速路管理处办公室鲁凯欣告诉记者,因纬四路地下通道是冬季施工,因此出现瓷砖脱落现象;加上原设计的自行车坡度过窄,导致行人容易碰撞到周围设施。市环城快速路管理处已向有关部门递交了修整方案,等天气回暖尽快进行修整。“剩余的残障电梯,我们已与厂家进行了联系,要求他们尽快修缮。”鲁凯欣表示,保洁方面他们也要求值班人员坚持每天6时至22时轮班值守,确保通道干净整洁。

昨日下午,记者再次赶到该地下通道看到,通道内“失明”路灯已全部恢复照明。



图说新闻

昨日,400余株引种东北及华北高山地区生长的高大乔木白桦树,栽植在二七区农业园区内,为二七区生态观光旅游再添一道亮丽的风景。据介绍,目前这种白桦树在郑州地区数量很少。

本报记者 陈亚洲 摄

## 再就业优惠证并未失效

### 仅税费减免优惠暂停

本报讯(记者 王红)针对近期流传的“再就业优惠证已经失效”的说法,记者昨日从市劳动就业服务管理中心获悉,再就业优惠证并未失效,就业困难人员持过年审的优惠证,除暂时不能申请享受税费减免优惠之外,仍可按相关规定享受为期3年的社保补贴等就业扶持政策。

针对近期持证人员反映较多的“持再就业优惠证不能申请税费减

免优惠、再就业优惠证是否已经失效”的疑问,市劳动就业服务管理中心相关负责人表示,按照原有规定,再就业优惠证已于2008年12月31日停止办理,就业困难人员持证申请享受就业扶持政策的审批期限则于2009年12月31日截止。其中,由于持证人员申请税费减免的审批期限目前税务部门并未出台相关的延期政策,因此,在相关政策

出台前,持证人员将不能凭证申请享受一年最高8000元的税费减免优惠。

今年年初,鉴于金融危机的后续影响,为稳定就业岗位,原定于去年底截止的再就业优惠证持证人员部分就业扶持政策审批将延期一年执行。因此,再就业优惠证并非失效,除税费减免优惠政策暂停之外,凡我市就业困难人员持有的再就业优惠证,经过市人力资源和社会保障部门年审合格后,仍可按相关规定申请享受小额担保贷款、社保补贴、岗位补贴、公益性岗位就业职业技能鉴定补贴等就业扶持政策。

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 孙佳)去年9月至10月,一个神秘女贼团伙来到郑州,专门在银基商贸城等服装专卖店偷窃服装商品,先后有11家服装专卖店遭盗窃。昨日,管城法院一审判决被告人周想莲、“小妹”等主犯犯盗窃罪,分别判处有期徒刑4年,并处罚金1万元。

法院经审理查明,周想莲等8名妇女均来自湖南道县,去年9月初组成盗窃团伙,包车从当地出发,先后在登封、郑州下手盗窃11家服装专卖店,盗的品牌服装商品价值10228元。其中在一家名为“浪漫一身”的专卖店,周想莲几人曾一次性偷取11件服装,价值

## 女贼“组团”盗名牌服装

### 主犯一审获刑四年

1827元。周想莲等人被众多受害商户戏称“神秘女贼团”。

同年10月26日,周想莲等人准备到郑州某步行街“鳄鱼”牌服装专卖店再偷一次。当天周想莲先让打扮时尚的“小妹”进去吸引门口工作人员的注意力,又指挥其他抱着婴儿的3名妇女陆续走进店内,3人专门聊些对衣服挑毛病的话,吸引更多服务员的注意,而周想莲则在同伙的掩护下趁机偷走服

装塞进同伙怀里,谁知当3名同伙准备将服装运出店时,被一名警觉的店员发现,逮了个正着。

据周想莲称,她们几人作案时只选择顾客比较多的时间段,由一名穿着时尚的团伙扮成“有钱人”吸引店员注意力,再由一人和抱着婴儿的妇女组同在店内下手,抱着婴儿的妇女将赃物藏在怀中带出店外,得手后她们随即在街头将赃物以低价卖出。

## G3手机价格您来定, 畅享移动新生活!

穿什么衣服说什么话,爱什么工作种什么花,我的生活我来定!喜欢的手机太贵,便宜的手机不喜欢,什么时候手机也能全由我做主,就好了!

现在,河南移动就把这个权力交给您,预存话费抵购机款,购手机赠话费。至于具体预存多少话费、赠送多少话费、冲抵多少购机款、选哪款手机,由您说话!

\*各移动营业厅、迪信通卖场及移动其他指定卖场均有销售!

■ 详情敬请咨询当地移动营业厅内服务人员或致电 10086

引领3G生活 移动改变生活

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司